
Συντονισμός Συλλογικοτήτων Θεσσσαλονίκης

Στις 26-28 Μάρτη, με αφορμή το «Περιφερειακό Αναπτυξιακό Συνέδριο Κεντρικής Μακεδονίας για
την Παραγωγική Ανασυγκρότηση», έρχεται στη Θεσσαλονίκη ο πρωθυπουργός της κοινωνικής
εξαπάτησης Αλ. Τσίπρας, συνοδευόμενος από πολυπληθές κυβερνητικό επιτελείο.

Μαζί με βουλευτές, περιφερειάρχες και δημάρχους και με τη συμμετοχή μεγαλεργολάβων,
μεγαλοξενοδόχων, μεγαλεμπόρων και άλλων εκπρόσωπων του μεγάλου κεφαλαίου θα συζητήσουν πως θα
αυξήσουν οι τελευταίοι τα κέρδη τους, κλέβοντας άλλη μια φορά τον ιδρώτα και τα δικαιώματα της
εργαζόμενης πλειοψηφίας. Την ώρα που ο πρωθυπουργός θα μιλά για το «τέλος των μνημονίων» και την
«ανάπτυξη που έρχεται», εμείς ξέρουμε πολύ καλά πια τα σχέδιά τους για ολοκληρωτικό ξεπούλημα της
δημόσιας περιουσίας, την ιδιωτικοποίηση των κοινωνικών αγαθών και υπηρεσιών, την επέκταση της
ελαστικής υποαμειβόμενης (ή και απλήρωτης) εργασίας, την κατάργηση των εργασιακών δικαιωμάτων
και τη νέα περικοπή των κοινωνικών δικαιωμάτων.

Στη δική τους “ανάπτυξη”, για τους εργαζόμενους και την κοινωνική πλειοψηφία άλλο τίποτα δεν
υπάρχει παρά ανεργία, φτώχεια κι εξαθλίωση, μισθοί και συντάξεις πείνας, δουλειά για ένα κομμάτι ψωμί
ή μετανάστευση για τη νεολαία…

Στη δική τους “ανάπτυξη” η καταστροφή του περιβάλλοντος με την εξόρυξη χρυσού στη Χαλκιδική ή
τις ανεμογεννήτριες στο Βέρμιο, χαρακτηρίζεται «επένδυση» και τα δάση μας, η γη και το νερό είναι
“παράπλευρες απώλειες”…

Στη δική τους “ανάπτυξη” το νερό της πόλης, η ενέργεια, το λιμάνι, οι δρόμοι, το αεροδρόμιο αλλά
και το σπίτι και η μικρή περιουσία της λαϊκής οικογένειας άλλο τίποτα δεν είναι παρά νέες πηγές πλούτου
για το ντόπιο και ξένο κεφάλαιο…

Στη δική τους “ανάπτυξη” το δικαίωμα στη δουλειά και το μισθό, την ασφάλιση και τη σύνταξη, τη
μόρφωση και την περίθαλψη, το δικαίωμα των εργαζόμενων της ΒΙΟ.ΜΕ. (κι όλων των κλειστών
εργοστασίων) να ξαναπάρουν τη δουλειά τους ή βασικά εργασιακά δικαιώματα όπως η κυριακάτικη
αργία, καμιά αξία δεν έχουν μπροστά στις εντολές της Ε.Ε. και τα συμφέροντα του μεγάλου κεφαλαίου,
την “ανάγκη” πληρωμής του δημόσιου χρέους και την τήρηση των μνημονιακών δεσμεύσεων….

Στη δική τους “ανάπτυξη” έχουν θέση αντίθετα οι πολεμικοί ανταγωνισμοί και η με κάθε τρόπο
εξυπηρέτηση των σχεδίων του ΝΑΤΟ και των ιμπεριαλισμός, ο εθνικισμός και οι πολεμικοί εξοπλισμοί…

Δεν χωράμε στα σχέδια τους. Δεν χωράνε στα όνειρά μας!

Τις ημέρες διεξαγωγής του “αναπτυξιακού συνεδρίου” σχεδιάζονται από διάφορες εργατικές και
κοινωνικοπολιτικές συλλογικότητες και συντονισμούς της πόλης μια σειρά από δράσεις διαμαρτυρίας και
αντίστασης στην κυβερνητική πολιτική. Όλοι όσοι συμμετείχαμε στη σύσκεψη που έγινε στις 8/3, μετά
από πρόσκληση του ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, θεωρούμε ότι ο αγώνας για τη
συνολική ανατροπή της κοινωνικής βαρβαρότητας είναι το νήμα που μπορεί να ενώσει όλες αυτές τις
δράσεις σε μια μεγάλη λαϊκή διαδήλωση “υποδοχής” του πρωθυπουργού της κοινωνικής καταστροφής,
την ημέρα που θα παραβρίσκεται στο συνέδριο.
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Χωρίς κανένας μας να απεμπολεί (το αντίθετο) τα ιδιαίτερα στοιχεία της δράσης και του αγώνα του,
καλούμε τα σωματεία, τις τοπικές, νεολαιίστικες και κοινωνικοπολιτικές συλλογικότητες σε

Νέα σύσκεψη για συνδιοργάνωση της “υποδοχής”, Πέμπτη 15/3, 7.30μ.μ., ΕΔΟΘ
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